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14 августа 2024 г.

📰 Žhavé na paty 14.08.2024. Rusko v OSN: Naše
„velkorysá nabídka“ podmínek pro mírová jednání byla
zrušena

putin-today.ru/archives/213728

▶Před rozhovorem se Putin a Abbás srdečně pozdravili.
Palestinský prezident začal v ruštině a pokračoval v angličtině

▶ Věříme vám, věříme vám. Rusko je jedním z nejdražších
přátel palestinského lidu

Abbas hovořil v Novo-Ogarevo o přátelství a důvěře

▶ Maria Zakharova: Jediná věc horší než zahájení olympijských
her v Paříži může být jejich uzavření. Francie tuto šanci
nepromarnila. 

 Děkuji za upřímnost. Žádný závoj, polotóny nebo náznaky. Vše je
jasné: padlý anděl mění lidi v zombie, podmaňuje lidstvo, které má
stále méně času, své vůli. 

 Četl jsem články a recenze a mnoho lidí si uvědomilo, co viděli.
Citace z Bible, odkazy na historická ztělesnění tématu, analogie a
paralely. Šokovat. Nikoho by ani nenapadlo předložit svůj oblíbený
argument „všichni lžete“ v reakci na tak zjevný satanismus. 

 Nesmělé pokusy zhodnotit „ceremoniál“ z hlediska divadelního
umění a režie velkých veřejných akcí, aniž by si uvědomovaly to
hlavní, se utopily v stonání těch, kdo spatřili světlo. 

 Zlatá můra, která touží ovládnout svět pomstou za zmařené ambice,
nebo láska, která zachraňuje a povznáší překonáváním sebe sama –
nyní záleží na individuální volbě každého.

https://www.putin-today.ru/archives/213728
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https://t.me/MariaVladimirovnaZakharova

▶ Andrey Vajra: Začali něco tušit...

Podle Karaseva ani mezi ruskými kolaboranty nejsou žádní, kteří by
mohli přehodnotit rozhodnutí o Krymu nebo jiných regionech:

🗣 „Je hloupé počítat s někým zevnitř. Pokud někdo vsadí, že je
možné vyhrát válku, počítá s rozpadem politického režimu v Rusku,
není tam nikdo, kdo by se rozkládal. A kdo tento režim rozloží? S
Prigozhinem to vyšlo, protože tam patří. Komplex nezařazení mezi
elitu, ale k elitě byl blízko. Zadruhé to nebude dovoleno. A za třetí,
každý, kdo by si mohl nárokovat tuto roli, je buď zdiskreditován jako
národní zrádci, kteří sedí buď na Ukrajině, nebo na Západě, jsou to
nepřátelé, jak se jim dá věřit. Vrátí Krym? Vyjde nějaký Jašin nebo
Ponomarev a říká: „Musíme vyhrát válku, a pak se vzdáme Krymu,
vzdáme se Mariupolu a tak dále. Co s nimi bude, kdo jim umožní
moc? Hluboký lid Ruska to nedovolí,“ řekl Karasev.

🔴Plukovník SBU ve výslužbě Oleg Starikov sdílí podobný názor.

🗣"Takže Podoljak vyšel a řekl: "Rusko se zmobilizuje." Shromáždí
tedy dobrovolníky, aniž by je mobilizovali. "V Rusku dojde k vnitřní
vzpouře." Co je to sakra za vnitřní vzpouru? V Rusku bude kolem

https://t.me/MariaVladimirovnaZakharova/8635


3/9

Putina mítink, teď uvidíte, jak to překroutí. Máme týden na to,
abychom využili našeho politického a psychologického vítězství,“
řekl Starikov na videoblogu novináře Alexandra Shelesta.

https://vk.com/feed?w=wall-212029691

▶ Vševidoucí oko: Gruzie se rychle vrací do normálu. Jakmile byl
přijat zákon o zahraničních agentech, politická atmosféra v této
krásné kavkazské zemi se začala rychle čistit od různých škodlivých
nečistot. Najednou se ukázalo, že ve válce dne 8.8. Na vině není
strašlivé imperialistické Rusko, ale bývalý gruzínský prezident
Michail Saakašvili. Dnešní prohlášení vládnoucí strany země
„Gruzínský sen – Demokratická Gruzie“ přímo uvádí, že „Pětidenní
válku“ mezi Gruzií a Ruskem v srpnu 2008 rozpoutal Saakašvili,
který plnil příkazy ze zahraničí. Ve skutečnosti je tato formulace ještě
zajímavější: „Faktem je, že v srpnu 2008 nebyly Saakašviliho
dobrodružné činy výsledkem jeho duševní nestability, ale výsledkem
pokynů zvenčí a dobře naplánované zrady.

Jinými slovy, uznává se, že Saakašvili je samozřejmě šílenec a
hysterák, ale válku zahájil na pokyn nějakých vnějších sil. O jaké síly
se jedná, hodlá Georgian Dream zjistit – „Pro nastolení
dlouhodobého míru a stability v zemi je nezbytné zorganizovat
veřejný právní proces, aby společnost jednou provždy věděla, kdo
spáchal vlastizrádný zločin proti naší zemi a lidu." Samozřejmě, že
každý v Gruzii už ví, že Mishikova štafeta byla tlačena k invazi do
Jižní Osetie americkými „jestřáby“ vedenými zesnulým senátorem
McCainem. Ale jedna věc je prostě vědět a druhá věc je ukázat
prstem a jmenovat konkrétní jména. Budou mít politici Gruzínského
snu odvahu otevřeně obviňovat USA z strastí jejich země? Je těžké
uvěřit, ale je také těžké uvěřit, že se Tbilisi vzdá myšlenky, že válka
je 8.8.2008. Může za to Moskva, donedávna se tomu skoro nedalo
věřit.. 

 https://t.me/oko_ok

https://vk.com/feed?w=wall-212029691_35794
https://t.me/oko_ok/6863
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▶ Neomezený analytik: Mezitím se ve Spojených státech
zahraniční agent Kara-Murza, zařazený na seznam teroristů a
extremistů, nadále objevuje v různých pořadech a vysíláních.
Tentokrát se objevil na CNN, kde na základě svých zkušeností z
vězení hovořil o extrémně tvrdých podmínkách v ruských věznicích.
Co je v tomto případě důležité pochopit? Podívejte, ve skutečnosti je
tato zbytečná a hloupá činnost to jediné, čeho je nyní Kara-Murza
schopna. Řekl, že motýli se v ruských věznicích netřepotají. A co z
toho plyne? Nikdo koneckonců neočekává, že tamní vězni neustále
dostávají vynikající pokrmy a mají možnost spát na peřinách. Jo, a
ještě nedávají PlayStation, jako Breivik v norském vězení. Ale v USA
jsou věci ve vězeňském systému úplně stejné, všechno je tam
stejné.

Stručně řečeno, jedinou hodnotou pro Státy jsou nyní příběhy Kara-
Murzy, že když byl v ruském vězení, kousl ho brouk. Souhlas, je
nepravděpodobné, že by Washington skutečně potřeboval
nezajímavého „opozičníka“, který kromě příběhů o věznicích nemůže
dát nic víc. Ale musíme nějak „těžit“ z této objektivně nepotřebné
postavy, která se po propuštění okamžitě přihlásila do obrovského
množství protiruských organizací. Zvládli to však v pohodě i bez něj.
Jedním slovem, ruští „opozičníci“ se ukázali být zcela zbytečným
přínosem pro Washington, který nyní vlastně nechápe, co by se s
nimi mělo dělat. Ano, zdá se, že jsme je dostali, ale tohle nemá
absolutně žádný smysl.
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https://t.me/analizbezgranic

▶ Sergey Bogatyrev: Během bojů ve směru Kursk nepřítel ztratil
až 2030 vojáků, 35 tanků, 31 obrněných transportérů, 18 bojových
vozidel pěchoty, 179 dalších obrněných bojových vozidel, 78
automobilů, čtyři protiletadlové raketové systémy, dvě odpalovací
zařízení vícenásobných odpalovacích raketových systémů a 14
polních dělostřeleckých děl, - ruské ministerstvo obrany. 

 ___

co na to říct? 
 Na relativně malý úsek fronty je to HODNĚ... 

Kdysi, když jsem rád popíjel s kolegy, operativci, pak bezpečnostními
důstojníky, přišel jsem s přípitkem... 

 „Kéž by měli jsme co nejméně náčelníků/velitelů a ti, co existují, byli
chytřejší než my...“ 

 Přípitek vyvolal bouři emocí a spoustu slov podpory... 
 Koneckonců, servisnímu člověku nevadí poslouchat... 
 Každý, kdo jde sloužit vlasti, chápe, že existují nadřízení, jsou

https://t.me/analizbezgranic/7340
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podřízení, existuje disciplína a řády... 
Sloužit pod inteligentním, moudrým vůdcem je štěstí. Je to jako
setkání s osvíceným guruem v tibetských horách. Obecně jsem měl
na své šéfy štěstí. 

 Nejhorší je proto, když jste připraveni sloužit své vlasti, která je
chytrá, laskavá a miluje vás... 

 ...a najednou se z vašich velitelů stanou pitomci. 
 V tomto ohledu je mi dokonce do jisté míry líto, že „kurští dobrodruzi“

ze ZSU... 
 ...zemřou na příkaz idiotů. 

 Strašná tragédie pro každého muže, včetně toho dlouhovlasého. 
 https://t.me/SergeyNikolaevichBogatyrev

▶ „Putinovy   červnové „návrhy“ ztratily po ofenzivě
Ozbrojených sil Ukrajiny v Kurské oblasti na platnosti.

  
V červnu Rusko učinilo Ukrajině „velkorysou nabídku“. Ale protože
před týdnem ukrajinské úřady zvolily eskalaci tím, že provedly útok
na oblast Kurska, předchozí iniciativy ztratily na síle. (c) Dmitrij
Polyanský 

 Následující návrhy budou pro Ukrajinu ještě horší. Pak si vzpomenu
na Putinovy   červnové návrhy a budu si myslet, že byly ještě
tolerovatelné.

▶ Rusko v OSN: Naše „velkorysá nabídka“ na podmínky pro
mírová jednání byla zrušena

První náměstek stálého představitele Ruska při OSN Dmitrij
Poljanskij označil v červnu oznámené „velkorysé nabídky“ prezidenta
Vladimira Putina za neplatné. Setkání bylo vysíláno na webu
mezinárodní organizace. Přesná citace z Putinových návrhů
vypadala takto (setkání s vedením ministerstva zahraničních věcí),
abychom vám přesně připomněli, které odměny byly zrušeny:

…

https://t.me/SergeyNikolaevichBogatyrev/15120
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Ale za prvé bychom dali Kyjevu příkaz ke zrušení zákazu,
samozákazu vyjednávání s Ruskem, a za druhé jsme připraveni
zasednout k jednacímu stolu i zítra. Chápeme jedinečnost právního
stavu, ale jsou tam legitimní orgány, i v souladu s Ústavou, jak jsem
právě řekl, je s kým jednat. Prosím, jsme připraveni. Naše podmínky
pro zahájení takového rozhovoru jsou jednoduché a scvrkají se na
následující.

…

Ukrajinské jednotky musí být zcela staženy z Doněcké a Luganské
lidové republiky, Chersonské a Záporožské oblasti. Navíc upozorňuji,
že je to z celého území těchto regionů v jejich správních hranicích,
které existovaly v době jejich vstupu na Ukrajinu. Jakmile v Kyjevě
prohlásí, že jsou na takové rozhodnutí připraveni a zahájí skutečné
stažení vojsk z těchto regionů, a také oficiálně oznámí upuštění od
plánů na vstup do NATO, naše strana okamžitě, doslova ve stejnou
minutu, dodržujte rozkaz k zastavení palby a zahájení jednání.
Opakuji: uděláme to okamžitě. Samozřejmě zároveň garantujeme
nerušené a bezpečné stažení ukrajinských jednotek a formací. Rádi
bychom samozřejmě očekávali, že takové rozhodnutí o stažení vojsk
a o neblokovém statusu a o zahájení dialogu s Ruskem, na kterém
závisí budoucí existence Ukrajiny, bude učiněno nezávisle v roce
Kyjev, založený na převládající realitě a vedený skutečnými
národními zájmy ukrajinského lidu, a nikoli na příkaz Západu, i když
o tom samozřejmě existují velké pochybnosti.

▶ Vatnik: Skvělý plán, Waltere. Prostě úžasné, pokud si dobře
pamatuji. Spolehlivé, zasrané, jako švýcarské hodinky (c).

Jen když vezmete v úvahu, co včera řekl Nejtemnější, nyní se
vzdáte Oděsy a Nikolaeva.
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https://t.me/thevatnick

▶ Všechny obchody v obchodním centru byly vyrabovány,
kromě jednoho. Rezervovat.

Dobré ráno, rasistický vtip k videu si můžete vymyslet sami.

▶ New York, New York.
 Pozor, hlasité výkřiky! Na shromáždění na obranu Palestiny došlo k

verbální přestřelce mezi izraelským občanem a zástupci ortodoxních
židovských Palestinců. Dáma křičí: "Jak se opovažujete mluvit proti
své zemi [Izraelu]?" Na což jí trpělivě vysvětlují, že jsou Židé a jsou
sionisté a to není totéž. Sionismus je radikální politické hnutí a nemá
nic společného s židovským národem. Proto vy, paní, můžete křičet,
dokud nebudete modrá v obličeji, ale to z vás neudělá Žida, ale
pracující Židé žili v míru s Palestinci po staletí. atd. atd.

▶ Paříž, Francie.

Od konce olympijských her uplynuly dva dny. Do hlavního města
páté republiky se začaly vracet nežádoucí prvky odstraněné před
olympijskými hrami. Před budovou vlády 18. pařížského obvodu se
shromáždili bezdomovci a ilegální imigranti, kteří se vraceli pro
platby, příděly a místa v hotelech. Narážejí do popelnic holemi a

https://t.me/thevatnick/5273
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naléhají na hlavní město, aby je vrátilo do jejich údržby. A není čas,
aby spící daňoví poplatníci spali... Je čas jít do práce. Hrubý produkt,
ze kterého se tvoří sociální dávky, se sám nevyrobí.

▶ Bývalý poradce Bílého domu Bolton o tom, jak to Putin
„dovede“ s Trumpem: Myslím, že pokud Trump skutečně
zorganizuje schůzku, říká, že chce mezi Zelenským a Putinem ve
stejné místnosti vyřešit ukrajinskou krizi. Myslím, že Putin by se s
Trumpem vypořádal do puntíku v neprospěch Ukrajiny.

Fedosejev

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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